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Obavijest o razmatranju izdavanja obveznica 
povezanih s održivošću (engl.  Sustainability-Linked 
Bonds) 
 
Društvo BOSQAR dioničko društvo za upravljanje društvima, sa sjedištem u Zagrebu (Grad 

Zagreb), Ulica grada Vukovara 23, upisanog u Sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu 

pod matičnim brojem subjekta upisa (MBS): 081210030, OIB: 62230095889 (dalje u tekstu: 

"Društvo"), namjerava putem javne ponude izdati obveznice ukupnog nominalnog iznosa 

do najviše 110.000.000,00 EUR s jednokratnim dospijećem glavnice nakon sedam godina 

(dalje u tekstu: "Obveznice"), uz uvrštenje Obveznica na Službeno tržište Zagrebačke burze 

d.d. (dalje u tekstu: "Zagrebačka burza"). Društvo namjerava izdati Obveznice kao obveznice 

povezane s održivošću (engleski: Sustainability-Linked Bonds) u skladu s Načelima obveznica 

povezanih s održivošću (engleski: ICMA Sustainability-Linked Bond Principles) koje je razvilo 

Međunarodno udruženje tržišta kapitala (ICMA, engleski: International Capital Market 

Association) i u skladu s relevantnim tržišnim standardima. 

 

Uprava Društva je dana 30. travnja 2025. godine donijela Odluku o izdavanju Obveznica i 

njihovom uvrštenju na Službeno tržište Zagrebačke burze. Sukladno navedenoj Odluci 

Uprave Društva, namjeravano izdanje i uvrštenje Obveznica (dalje u tekstu: "Transakcija") 

provest će se isključivo podložno prihvatljivim tržišnim uvjetima te uz uvjet ishođenja svih 

regulatornih odobrenja u skladu s primjenjivim propisima. Nadzorni odbor Društva je 30. 

travnja 2025. godine dao suglasnost na naprijed navedenu Odluku Uprave Društva. U 

slučaju provedbe Transakcije, Društvo će pravovremeno objaviti informacije o Transakciji 

kao i o uvjetima iste. 
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Segment uređenog tržišta: 

Zagrebačka Burza, službeno tržište 

 

Matična država članica: 
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Objava povlaštene informacije 

Zagreb, 30. travnja 2025. godine 
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S tim u vezi, Društvo je dana 30. travnja 2025. godine na svojim internetskim stranicama 

objavilo i učinilo javno dostupnim Okvirni dokument za izdavanje obveznica povezanih s 

održivošću (engl. Sustainability-Linked Bonds, dalje u tekstu: "Okvirni dokument"), zajedno 

s neovisnim mišljenjem (engl. Second Party Opinion) o usklađenosti Okvirnog dokumenta s 

ICMA Načelima obveznica povezanih s održivošću (dalje u tekstu: "Neovisno mišljenje") 

neovisnog ocjenjivača. 

 

Okvirni dokument, zajedno s Neovisnim mišljenjem, dostupan je na internetskim stranicama 

Društva: https://www.bosqar.com/hr/dokumenti.  

 

Nadalje, Društvo također namjerava, istovremeno s javnom ponudom Obveznica, provesti i 

transakciju izdanja obveznica ukupnog nominalnog iznosa do najviše 40.000.000,00 EUR 

putem privatne ponude koja će biti upućena jednom ulagatelju (međunarodnoj financijskoj 

instituciji), uz dospijeće i druge uvjete koji će biti bitno jednaki uvjetima Obveznica (dalje u 

tekstu: "Privatno izdanje"). Obveznice izdane u okviru Privatnog izdanja neće biti uvrštene 

na uređeno tržište. 

 

Uprava Društva je dana 30. travnja 2025. godine donijela Odluku o Privatnom izdanju. 

Sukladno navedenoj Odluci Uprave Društva, namjeravano Privatno izdanje provest će se 

isključivo podložno prihvatljivim tržišnim uvjetima te uz uvjet ishođenja potrebnih 

odobrenja. Nadzorni odbor Društva je 30. travnja 2025. godine dao suglasnost na naprijed 

navedenu Odluku Uprave Društva. U slučaju provedbe Privatnog izdanja, Društvo će 

pravovremeno objaviti informacije o Privatnom izdanju i o njegovim uvjetima. 
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